9 класс                                                             Контрольная работа №1
                                                                     Вариант №1
1. Утверждение, что материальная точка покоится или движется равномерно и прямолинейно, если на неё не действуют другие тела или воздействие на неё других тел взаимно уравновешено, 
1) верно при любых условиях
2) верно в инерциальных системах отсчета
3) верно для неинерциальных систем отсчета
4) неверно ни в каких системах отсчета 

2. Спустившись с горки, санки с мальчиком тормозят с ускорением 2м / с2. Определите величину тормозящей силы, если общая масса мальчика и санок равна 45 кг.
1) 22,5 Н             2) 45 Н              3) 47 Н                    4) 90 Н

3. Земля притягивает к себе подброшенный мяч силой 3Н. С какой силой этот мяч притягивает к себе Землю?
1) 0,3 Н                  2) 3 Н                   3) 6 Н                      4) 0 Н

4. Сила тяготения между двумя телами увеличится в 2 раза, если массу
1) каждого из тел увеличить в 2 раза
2) каждого из тел уменьшить в 2 раза
3) одного из тел увеличить в 2 раза
4) одного из тел уменьшить в 2 раза

5. На левом рисунке представлены векторы скорости и ускорения тела. Какой из четырех векторов на правом рисунке указывает направление импульса тела?
1) 1
2) 2 
3) 3
4) 4

6. Мальчик массой 30 кг, бегущий со скоростью 3 м/с, вскакивает сзади на платформу массой 15 кг. Чему равна скорость платформы с мальчиком?
1) 1 м/с                    2) 2 м/с                 3) 6 м/с               4) 15 м/с

7. Установите соответствие между физическими законами и их формулами.
 С каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.
ФИЗИЧЕСКИЕ ЗАКОНЫ                                                                    ФОРМУЛЫ
А) Закон всемирного тяготения                                                          1) F = mv2/ r
Б) Второй закон Ньютона                                                                    2) F = ma
                                                                                                                3) F = kx
                                                                                                                4) F1 = - F2   
В) Третий закон Ньютона                                                                    5) F = Gm1m2/ r2

	А
	Б
	В

	
	
	



Критерии оценок:                
«5» отлично  0 ошибок,
«4» хорошо 1 – 2 ошибки
«3» удовлетворительно 3 – 4 ошибок
«2» неудовлетворительно 5 и более ошибок. 

Ответы: 2, 4, 2, 3, 1, 2, 413.




















































9 класс                                                             Контрольная работа №1
                                                                     Вариант №2
1. Ракета с выключенным двигателем летит вдали от звезд. Что можно сказать о её движении?
А: у ракеты нет ускорения;       Б: ракета летит прямолинейно;      В: на ракету не действуют силы   
1) А                              2) Б                       3) В                     4) А, Б, В
2. Легкоподвижную тележку массой 3 кг толкают силой 6 Н. Определите ускорение тележки.
1)  18 м / с2                2) 1,6 м / с2                    3) 2 м / с2                4) 0,5 м / с2                
3. Столкнулись грузовой автомобиль массой 3т и легковой автомобиль массой 1 т. Сила удара, которую испытал легковой автомобиль, равна F. При этом грузовой автомобиль испытал силу удара
1) F / 3                       2) F / 9                              3) 3F                       4) F
4. Как нужно изменить массу каждой из двух одинаковых материальных точек, чтобы сила гравитационного взаимодействия между ними увеличилась в 4 раза?
1) увеличить в 2 раза                               3) уменьшить в 2 раза
2) увеличить в 4 раза                               4) уменьшить в 4 раза	
5. На левом рисунке представлены векторы скорости и ускорения тела. Какой из четырех векторов на правом рисунке указывает направление импульса тела?


  ________________                              _______________

1) 1                       2) 2                     3) 3                  4) 4

6. Кубик массой m движется по гладкому столу со скоростью v и налетает на покоящийся кубик такой же массы. После удара кубики движутся как единое целое, при этом скорость кубиков равна:
1) 0                       2) v / 2                      3)      v               4) 2 v

7. Установите соответствие между физическими законами и их формулами.
 С каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.
ФИЗИЧЕСКИЕ ЗАКОНЫ                                                                    ФОРМУЛЫ
А) центростремительное                                                                   1) F = Gm1m2/ r2
ускорение                                                                                            2) mv
Б) Первая космическая скорость                                                      3) v2  / R              
В) Импульс тела                                                                                 4) GMm /  r2
                                                                                                             5)  GM / r

	А
	Б
	В

	
	
	



Критерии оценок:                
«5» отлично  0 ошибок,
«4» хорошо 1 – 2 ошибки
«3» удовлетворительно 3 – 4 ошибок
«2» неудовлетворительно 5 и более ошибок. 

Ответы:4, 3, 4, 1, 4, 2, 342.























